
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI – UFCA
FACULDADE DE MEDICINA

ATA DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA NO ANO DE 2017
 REALIZADA EM 09/11/2017

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta e quatro
minutos, na sala de reuniões da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri, na Rua
Divino Salvador, nº284, Rosário, Barbalha-Ceará, realizou-se a Reunião Ordinária do Colegiado do
Curso  de  Medicina  no  ano de  dois  mil  e  dezessete,  sob  a  presidência  do  Prof.  João  Ananias
Machado Filho. Fizeram-se presentes os seguintes professores membros do colegiado: Maria das
Dores Rolim de Oliveira,  Sally de França Lacerda,  Joel Boechat de Morais  Júnior,  Erich Pires
Lisboa,  Paulo  Mauricio  Callou  Sampaio,  Isaura  Elaine  Gonçalves  Moreira  Rocha  e  discentes
Árisson Lopes Luciano, Antonio Gilvan Teixeira Júnior, Iago Sávyo Duarte Santiago. Estiveram
presentes também Nayane, servidora da Coordenação do curso. O presidente do Colegiado iniciou a
reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e  passou  ao  primeiro  ponto  de  pauta:  1.
APRESENTAÇÃO  DA NOVA SERVIDORA DA COORDENAÇÃO  -  Prof. João  Ananias
apresentou a servidora Nayanne, que atualmente está lotada na coordenação do Curso de Medicina
2. CARTA DE INTENÇÃO (Sofia Pinheiro Costa): Prof. João Ananias falou sobre a carta de
intenção da Dra. Sofia, considerando a solicitação do referido pedido em participar do ensino na
área  de  neurologia  e  neurofisiologia  clínica  através  do  ambulatório  realizado  no  Hospital
Maternidade São Vicente de Paulo nas terças-feiras nos turno manhã e tarde,  após discussão o
colegiado decidiu fazer um memorando para saber a possibilidade de convênio.  3.  PROCESSO
122391.002761/2017-83(SOLICITAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO
DA  PROFESSORA  MARIA  ELIZABETH  PEREIRA  NOBRE,  DE  40  HORAS  PARA
DEDICAÇÃO  EXCLUSIVA):  Foi  apreciado  o  parecer  do  prof.  Joel  Boechat  expressamente
favorável  alteração  de  regime  em  apreço.  O  colegiado  do  curso  aprova  por  unanimidade  a
solicitação  da  referida  professora.  4.  TÉRMINO DO CONVÊNIO COM O HOSPITAL DO
CORAÇÃO,  (RODIZIO  DE  CARDIOLOGIA)  EM  CLÍNICA  MÉDICA:  Também  foi
questionado o assunto acerca Do rompimento do convênio institucional com o Hospital do Coração
do Cariri, Profª. Elaine Gonçalves solicita referente ao internato de Clínica Médica, sobre o rodízio
de  Cardiologia  que,  havendo  o  rompimento  do  convênio,  se  os  alunos  do  internato  poderiam
solicitar  rodízio de mais um mês fora da Região do Cariri,  encaminhar à direção a questão do
rodízio do internato (levando temáticas sobre o ponto de equilíbrio por discentes). Aprovado por
unanimidade.  5.  APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: Prof João Ananias leu a
ata  da  reunião  anterior,  realizada  em  14/08/2017  e  todos  aprovaram,  sem  ressalvas.
COMUNICAÇÕES DOS PARTICIPANTES/CONSELHEIROS: O Prof. João Ananias solicitou
que  fosse  refeita  uma  nova  portaria  com  novos  membros  do  colegiado  haja  vista  que  estava
deixando  o  cargo  de  Coordenador  do  Curso  onde  agradeceu  este  período  que  ficou  como
Coordenador e a ajuda de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete
horas e cinquenta minutos. Eu, Nayanne Bezerra, lavrei a presente ata, a qual segue assinada por
mim e pelo presidente.

ORIGINAL ASSINADO                                                                   ORIGINAL ASSINADO
 Nayane Bezerra                                                                          João Ananias Machado Filho

 Secretária                                                                                       Presidente do Colegiado
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